
2024年度　自治医科大学　前期理系　第１５問

問題 次の文章を読み，以下の問い（問題 15 ～ 17 ）に対する選択肢から最も適当なものを一つだけ選べ。

半径 3
B

3の球に内接する円柱の体積を Vとする。この円柱の底面の円の半径を r，高さを 2hとする。ただし，rと

hは実数とする。

(1) r2 = 15 となる。

15

°ア 108¡ 4h2 °カ 108¡ 2h2 °サ 108¡ h2

°タ 81¡ 9h2

°ナ 81¡ 4h2 °ハ 81¡ 2h2 °マ 81¡ h2

°ヤ 27¡ 4h2

°ラ 27¡ 2h2 °ワ 27¡ h2

(2) V = ¡2¼( 16 )となる。

16

°ア h3 ¡ 54h °カ h3 ¡ 48h °サ h3 ¡ 27h

°タ h3 ¡ 12h

°ナ h3 ¡ 9h °ハ h3 ¡ 6h °マ h3 ¡ 4h

°ヤ h3 ¡ 3h

°ラ h3 ¡ 2h °ワ h3 ¡ h

(3) Vは h = kのとき，最大値Mをとる。

F

M
¼k の値は 17 となる。
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°ア 0 °カ 1 °サ 2 °タ 3

°ナ 4

°ハ 5 °マ 6 °ヤ 7 °ラ 8

°ワ 9
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